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Εγγραφή των μαθητών  
στα μαθήματα της η-τάξης 

 

Είμαστε έτοιμοι και φέτος για την έναρξη της ηλεκτρονικής τάξης (η-τάξη). 

Η ηλεκτρονική  τάξη θα χρησιμοποιείται από όλους τους εκπαιδευτικούς σε περίπτωση 

αναστολής των σχολείων. Σε κάθε άλλη περίπτωση θα ενημερώνεστε από τον εκπαιδευτικό 

της τάξης σας μέσω e-mail ή προφορικά στους ίδιους τους μαθητές. 

Οδηγίες για τους μαθητές των Β΄/Γ΄/Δ΄/Ε΄/ΣΤ΄  τάξεων 

Από σήμερα Παρασκευή  25/9/2020 οι μαθητές των Β΄/Γ΄/Δ΄/Ε΄/ΣΤ΄  τάξεων θα πρέπει να 

κάνουν εγγραφή στα ηλεκτρονικά μαθήματα της τάξης τους. Θυμίζουμε ότι θα πρέπει να 

γραφτούν σε όλα τα μαθήματα του τμήματος στο οποίο ανήκουν καθώς και στα μαθήματα 

ειδικοτήτων της τάξης. Επιπρόσθετα να κάνουν εγγραφή και στις ενότητες που αφορούν όλο 

το σχολείο, όπως οι γενικές οδηγίες. Θα δοθεί προθεσμία μερικών ημερών, μέχρι δηλαδή την 

Τετάρτη  30/9/2020,  και κατόπιν τα μαθήματά μας θα κλείσουν, δεν θα δέχονται δηλαδή 

άλλες εγγραφές. 

 Για οποιαδήποτε απορία/πληροφορία μπορείτε να ανατρέξετε στο 

https://eclass.sch.gr/instructions.html καθώς και στον οδηγό εγγραφής και χρήσης της η-

τάξης που ετοίμασε η εκπαιδευτικός Πληροφορικής του σχολείου μας εδώ. 

Θυμίζουμε ότι για την εγγραφή σας θα επισκεφθείτε τη διεύθυνση https://eclass.sch.gr/ 

και θα χρησιμοποιήσετε το όνομα χρήστη και τον κωδικό που ήδη έχετε από πέρσι. Σε 

περίπτωση που έχουν ξεχαστεί τα στοιχεία πρόσβασης μπορεί να γίνει ανάκτηση στον 

ακόλουθο σύνδεσμο: https://register.sch.gr/password/reset_password/. 

Οδηγίες για τους μαθητές της Α΄ τάξης 

Οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών της Α΄ τάξης του Σχολείου μας θα λάβετε σε 

επόμενη ανακοίνωση οδηγίες για την εγγραφή των παιδιών σας, στο Πανελλήνιο Σχολικό 

Δίκτυο, προκειμένου ν’ αποκτήσουν μαθητικό λογαριασμό (όνομα χρήστη και κωδικό 

πρόσβασης), με τον οποίο στη συνέχεια θα μπορούν να συνδεθούν στην πλατφόρμα 

ασύγχρονης εκπαίδευσης της τάξης τους (η-τάξη).  

Προς το παρόν η διαδικασία δεν έχει ενεργοποιηθεί για το τρέχον σχολικό έτος για τους 

μαθητές της Α΄τάξης.  

                                                                            

         Ο Δ/ντής του Σχολείου 

                                                                            Γεωργόπουλος Σωτήρης 
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